PROVA CLASSI PARALLELE CL. 3 FINE ANNO 2020/2021

CALCOLA IN COLONNA LE SEGUENTI OPERAZIONI SENZA PROVA

305 + 1475 = 2 750 - 543 = 2
2543 + 698 = 2 3406 - 328 = 1
207 x4 = 2 98:6 = 2

267 :3 = 1

—_—

351 x28 =



ORDINA IN SENSO CRESCENTE | SEGUENTI NUMERI p. 6

1430 - 1034 - 1340 -1304 - 1403 - 1043

COMPLETA LA LINEA DEI NUMERI SCRIVENDO QUELLI MANCANTI p. 6

| | | I | | | | | | |
105 115 135 165 175

TOTALE: 55 PUNTI
NUMERI, OPERAZIONI E FRAZIONI

<32 punti obiettivi non raggiunti

32 -37 obiettivo minimi raggiunti

38 -42 obiettivo da consolidare

43 - 47 obiettivo mediamente raggiunto
48 - 51 obiettivo pienam raggiunto

52 -55 obiettivo pienam raggiunto



matite p. 2 + 2 = 4 tot
tabellap.1+1 x5=10tot
ultimo es. p.= 1+1+1+1+1+1 = 6 tot



\
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angolo e =Th1c o)\ do SIS AE angelo ...
SMABLE . GO0 s angolo ... ...
angolo ... angolo ARTELD b veneins

ES 2: Disegna un angolo retto, un angolo acuto e un angolo ottuso



FAI UNA CROCETTA SOTTO AD OGNI POLIGONO

Angoli p. 1+1+1+1+1+1+1+1+1=9
Disegno angoli p. 1+1+1 = 3 tot
3 figure: p. 1 +1 = 2 tot



Frazioni e numeri

ecim

3 Scrivi in cifre e in parole le frazioni corrispondenti alla parte colorata, come nell’esempio.

due quinti

} Colora la parte indicata dalla frazione.

£
6

§ Cerchia le frazioni decimali.

2 3
11 10

1

3
25 12 69
100 1000 100

10

13 1000

) Collega con una — ciascuna frazione decimale al numero decimale corrispondente.

(02 ) (o03) (oos) (o05) (09)

ES. 5: Fai la scomposizione dei seguenti numeri.

0,63 =

3,201 =

es 1 =2+2+2+2 = 8 tot

es2 = 1+1+1+1+1 = 5 tot

es3 = 1+1+1+1+1+1 =6 tot

es.d = 1+1+1+1+1+1+1+1 = 7 tot

esS =1+1+1+1 =4

41,35 =

370,9 =




Ei0) 10 1
100 100 100

'®C 2. Scrivi quanti euro ci sono.

euro e centesimi ____euroe____ centesimo _____euroe ____ centesimi

e

.. Scrivi quanti euro ci sono in ogni salvadanaio.




ES . 1+1+1+1+1+1+1 =p. 7
es . 2 =3+3+3 = 9 punti
es. 3 1+1+1+ = 3 punti tot

VOTI

voto 5 < 31
voto 6 31 - 36
voto7 36 -40
voto 8 41-45
voto 9 46 -49
voto 10 50 - 53

es.1: 2+2=4tot

punti problema:

3 punti correttezza operazione
1 punto correttezza calcolo
TOT 4

RISOLVI SUL FOGLIO CIASCUN PROBLEMA
a) Quest’anno a teatro vanno solo 3 classi, una di 24 alunni e due di 21
alunni. Quanti alunni vanno a teatro?



b) La fornaia ha preparato 8 ceste da 40 panini. Quanti panini ha

preparato? A fine giornata ne ha venduti 280. Quanti panini sono
rimasti?

2 p. operazione giusta

1 p. correttezza operazione
2 p. operazione giusta

1 p. correttezza operazione
TOT 6



PROBLEMI
PUNTI TOTALI 14

voto5 <8
voto6 8-9
voto7 10-11
voto8 12
voto9 13
voto 10 14






